

вих. № 1233 від 11.05.23 року

**Ректору
Київського національного
університету технологій та дизайну
Грищенку Івану Михайловичу**

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня «Інженерія програмного забезпечення» за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інженерія програмного забезпечення» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним вимогам ІТ галузі та ринку праці. Програма орієнтована підготувати здобувачів до професійної діяльності у сфері розробки програмного забезпечення. Основну увагу в даній програмі приділено загальноінженерній підготовці, що включає в себе вивчення вищої математики, дискретних структур, теорії імовірностей, алгоритмів, тощо, а також більш вузьким професійним різноплановим дисциплінам, що використовують знання, отримані студентом під час вивчення базових дисциплін. Така ієрархія відображена в структурно – логічній схемі, яка демонструє логіку і послідовність викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін навчального плану, проходження практики.

Крім того, здобувачі отримують практичні навички в розробці, тестуванні та підтримці програмних систем. Основний акцент робиться на розвитку практичних навичок та здатності до розв'язання складних задач, що дозволяє здобувачам займати актуальні позиції фахівців у галузі інформаційних технологій, а широкий спектр дисциплін дозволяє випускнику обіймати посаду як розробника програмного забезпечення, так і претендувати на інші ІТ спеціальності, такі як тестувальник програмного забезпечення, адміністратор баз даних, графічний дизайнер.

Слід також зазначити, що програма передбачає 240 кредитів ЄКТС на підготовку бакалавра, з яких 60 кредитів призначені для блоку вибіркових компонент, що дає можливість студенту поглибити свої знання у тій тематиці, що його цікавить

Не викликає сумнівів, що реалізація поданої програми кафедрою інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну сприятиме формуванню у випускників здатності розв'язувати комплексні завдання в ІТ- галузі.

Компетентності і результати навчання, зазначені в освітньо-професійній програмі у повному обсязі відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за здобутим фахом.

Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» є актуальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю.

З повагою,

Директор
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Українські інформаційні технології»



Плакущенко В.В.